

中国政府中极少数人构陷法轮功一系列阴谋回顾

自去年“4.25”、“7.22”以来，为达到彻底铲除法轮功的目的，中国政府中极少数人一系列阴谋应运而生，试图加害于善良、无辜的法轮功信众。那么，那些别有用心的人是如何构陷法轮功的呢？让我们回顾一下历史：

挑起事端，引发“4.25”

何祚庥于99年初在天津发表违反“三不”政策的恶毒攻击、诽谤法轮功的造谣文章，从而引发了天津公安抓人打人事件，导致“4.25”中南海集体上访。“4.25”前一天，当各地法轮功学员陆陆续续来京时，从中央电视台播放的“4.25非法聚集事件真相”我们不难看出，法轮功学员们的行为，包括从何处开车进京，从车站下车，经各路口向信访局步行汇集，到最终来到中南海附近，一切一切都是事先安排好的摄像机偷偷地监视并拍摄下来，且终于用做“揭批”法轮功的证据。而另一方面呢，政府却一再声明法轮功组织严密，行事隐秘，在党和政府以及警方完全不知道的情况下，“突然包围中南海”，这岂不自相矛盾？

制造“自杀”谣言？

“4.25”之后，阴谋者又制造了一系列的谣言，如“5月1日香山集体自焚”，“5月22日香山大集会、大自杀”等。说你“自杀”，即可“他杀”后，然后说成“自杀”，此其一；再者，还可和世界上出现自杀的“邪教”挂上钩，自此，即可顺理成章地扣上邪教的帽子，此其二。

“两面”新闻，内外有别

一方面，政府于去年4月27日，出台“两办”讲话，称中央及各级政府从未对法轮功禁止过，并于6月14日，再一次重申国家和各级政府从未对法轮功禁止过，并把“双开”、“引渡”、“株连”等当成谣言来批驳，另一方面，又下达秘密文件，对法轮功信众监视、拘审、窃听、查抄乃至武力威慑，及执行他们批驳的所谓“谣言”，而当问及有关领导时，竟被告知“两办讲话”是给国际上看的，国内按“秘密文件”执行，而此后未到一个月，就明令取缔法轮功，引渡法轮功创始人等，把“谣言”变成了现实。在中国人民及世界人民面前，采用如此的两面派手法，又让百姓如何能相信政府的话呢？

精心设计“7.22”

“4.25”之后，大批法轮功学员被电话监听、跟踪，中国政府中极少数人用了3个月的时间充分准备后，于7月20日凌晨在全国范围内同时进行了大逮捕，而在“7.20”之前的一周内，武警总部下令部署在京的一万多武警进入一级战备状态，谎称法轮功将于7月22日及7月底有两次大的集中。他们大逮捕在先，而对反映事实真象的群

众进行武力镇压，精心设计，嫁祸于法轮功，混淆视听。

编造假经文

编造假经文在学员内部传播，每个假经文都图谋为政府治罪于法轮功提供方便和把柄，为蒙蔽世界舆论制造依据。如河北省直机关一家专门印刷政府文件的印刷厂，7月20日后工人被隔离突击印刷大量有关法轮功的资料，其中有“几月几日穿好衣服走出来”“再不站出来就不是我弟子”等句子，印刷这些东西都是加班加点，送来多少张纸，一定收回多少张，印错的也要收回。在印刷假经文引诱法轮功信众出来的同时，政府传达下去通知，说是法轮功学员们哪天哪天有行动，政府将采取严厉措施，“见一个抓一个，决不手软”。从中我们不难看出，制造谣言者想利用假经文引诱法轮功信众大规模聚集，给其镇压制造借口的险恶用心。

利用特务，招摇撞骗

自97年起，公安部就下达文件，要派人打入法轮功内部。迄今为止，他们庞大的特务网对陷害、迫害法轮功学员，已经发挥了充分的作用。全国各地相继发现有人冒充外地或海外法轮功信众，这些人有些是长期打入法轮功内部的，有的还会背《论语》和《洪吟》。他们有的以各种借口诱捕学员，有的混在集体上访的学员中，误导信众听从警察的指挥，有的甚至到监狱中，以苦肉计等蒙骗大法弟子。早在99年10月定“法轮功”为“邪教”之前，则从内部就传来消息，他们为给法轮功扣上“反动”、“邪教”的帽子，设计了阴谋：他们听说有信众想集体上访，就布置了一些特务混在其中，并分配好谁往前冲，谁喊口号，谁抢枪等等。其目的是使不明真象的人们误以为法轮功有暴力行动，想颠覆政府。目前，海外更是特务频繁活动的热点。据称，总参某部就曾派遣大批特务到海外，专门对付“法轮功”。他们混在当地学员中，制造矛盾，挑起事端；并采用一贯采用的监听、跟踪等方式；甚至潜入学员的住处，偷取学员的电话号码本。

“欲擒故纵”

对他们认为的骨干，采用“放长线，吊大鱼”的方法，进行跟踪。有警察曾鼓励那些长期闷在家里的辅导员或片长“出去走走”，但当学员从某某家出来后却发现街面上有车看着。

黑客攻击美国交通部网站，以此嫁祸法轮功网站

法轮功美国网站(falundafa.org)，明慧镜像网站均曾被黑客利用来攻击美国交通部网站。在有关部门的帮助下，查出其中有的黑客来自大陆的中国电信多媒体中

心，也有的黑客竟来自中国公安部。法轮功明慧网站曾更是每逢重要“敏感日”即遭黑客袭击。

利用天安门自焚事件，构陷法轮功

自1999年5月公安部抛出“香山集体自杀”谣言以来，江泽民一伙陷害法轮功学员“自杀”的谣言和行动一直都在暗中进行，至今未曾间断过。而借着2001年元月23日天安门自焚事件，江泽民一伙利用中国官方媒体又开始了新一轮大规模的舆论攻势，妄图以天安门自焚事件为借口，构陷法轮功，为进一步血腥镇压法轮功制造依据和条件，据中共内部透露：江泽民想用自焚事件造舆论、激起民众对法轮功的仇恨，然后等中国入世贸问题一解决就大开杀戒。随着外界对自焚真象的进一步深入了解，特别是通过华盛顿邮报记者对自焚者之一刘春玲邻居的实地采访，以及对中央电视台“焦点访谈”播放的自焚录像片中几处慢镜头重复回放和疑点分析，江泽民一伙利用自焚构陷法轮功，进一步镇压法轮功的险恶用心昭然于天下。

纵观一系列针对法轮功的阴谋，在感慨其用心何之险恶的同时，我们不禁要问，对于善良的无辜百姓，一而再、再而三的阴险构陷到底是为什么？请听一位主管思想转化工作的某领导的讲话：“杀人放火的、小偷小摸的可以不管、不抓，炼法轮功的必须抓。杀人的不就杀了个把人嘛！早晚还跑了他？炼法轮功的必须严惩，因为他关系到政权稳不稳的问题”。一语道破镇压者的真正恐惧。为一私之权力，置天下百姓于不顾，阴谋陷害，栽赃诬陷，甚至公开宣称对法轮功学员“打死也白打，打死算自杀”！这应该是一国政府之所为吗？但司马昭之心，路人皆知，还能掩盖得了吗？

迫害仍在继续

迄今为止，据已知的不完全统计，法轮大法学员被迫害致死人数已经达到199名，上至六、七十岁的老人，下到八个月大的婴儿，邪恶江泽民一伙手中沾满了追求宇宙真理的伟大生命的鲜血，人神共愤，罪不容恕，等待邪恶之徒的只能是历史的淘汰。

在被迫害中，法轮大法学员所表现出来的大善大忍之心，是以往任何生命都做不到的，是伟大的法轮大法造就了伟大的法轮大法修炼者。

迫害仍在继续，但是真象总有大白的一天，正如法轮大法创始人所说：“善恶必报”，“谁给予大法支持，从正面宣扬了大法，他就是给自己未来开创了生命存在和未来得法奠定基础。”珍惜吧，善良的人们，宇宙的法理就在你们面前。